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Wejherowo, dnia 31.12.2018 r.
D.25C/250/ 455 /2018
wg rozdzielnika
Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj. Dz.U. z dnia 9 lutego 2004 r. Nr 19, poz. 177) Prawo Zamówień Publicznych oraz rozdz. XI Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, w związku z zapytaniem Wykonawcy w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na: SUKCESYWNE DOSTAWY JEDNORAZOWEGO SPRZĘTU MEDYCZNEGO DO LOKALIZACJI: SZPITAL SPECJALISTYCZNY IM. F. CEYNOWY W WEJHEROWIE, znak: SZP/ZP/N/S/36/2018, niniejszym przedkładam odpowiedź Zamawiającego.

1. Zapytanie Wykonawcy:

Prosimy o doprecyzowanie treści projektu umowy stanowiącego załącznik nr 6 do SIWZ poprzez zmianę treści par. 4 pkt 10 na następującą treść: „Do chwili pobrania ww. asortymentu, właścicielem ich pozostaje Wykonawca.”

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający wyraża zgodę.
2. Zapytanie Wykonawcy:
Prosimy o doprecyzowanie treści projektu umowy stanowiącego załącznik nr 6 do SIWZ poprzez dodanie do par. 4 pkt 8 zdania drugiego o następującej treści: Towar, któremu upłynął termin ważności nie może zostać pobrany przez Zamawiającego.”
Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody.
3. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający dopuści w zadaniu 1 pozycji 1 stent o długości systemu dostawczego 75, 120 cm, kompatybilny z koszulką 6F dla wszystkich rozmiarów, spełniający wszystkie pozostałe kryteria specyfikacji?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza.
4. Zapytanie Wykonawcy:
Czy Zamawiający w zadaniu 1 pozycji 2 dopuści cewnik balonowy o długości 20-200 mm, kompatybilny z koszulkami

5F ( średnica 3-7mm)

6F ( średnica8-10mm)

7F ( średnica 12mm)

Długość shaftu 40/75/135cm.Spełniajacy wszystkie pozostałe kryteria specyfikacji?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza.
5. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający dopuści w zadaniu 1 pozycji 3 dopuści cewnik wspierający kompatybilny z prowadnikiem 0,014” 0,018”  0,035” odporny na zginanie i łamanie ,dystalny koniec traperowany, posiadający 3 markery w odległości 15mm, marker dystalny w odległości 2 mm od końca cewnika . Długości cewników 65/90/135/150 cm, pokrywany hydrofilnie na długości 40cm?

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza.
6. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający w zadaniu 3 pozycji 6 dopuści stent na cewniku balonowym kobaltowo-chromowy kompatybilny z prowadnikiem 0,035 o średnicy 5,6,7,8,9mm oraz długości 20,30,40,50, 60, 80 mm lub stent rozprężalny na balonie do tętnic nerkowych kompatybilny z prowadnikiem 0,014 oraz  0,018. Rozmiary stentu 4/5/6/7mm długości 14,15,18,19 mm?

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza.
WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJĄ SIĘ INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ SIWZ I ZASTEPUJĄ LUB UZUPEŁNIAJĄ ZAPISY SIWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.

Z poważaniem                                
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